

Πιθανή δηλητηρίαση δύο Ρώσων αντιφρονούντων εξετάζει η γερμανική αστυνομία



Η γερμανική αστυνομία ανακοίνωσε ότι ερευνά την πιθανότητα δηλητηρίασης δύο αντικαθεστωτικών επικριτών του Πούτιν από τη Ρωσία έπειτα από συνάντηση αντιφρονούντων στο Βερολίνο στο τέλος Απριλίου, την οποία είχε οργανώσει ο Ρώσος Μιχαήλ Χοντορκόφσκι, πολέμιος του Κρεμλίνου. Η αστυνομία του Βερολίνου είπε στο Reuters ότι ξεκίνησε έρευνα έπειτα από δημοσίευμα της γερμανικής εφημερίδας Welt am Sonntag, που επικαλείται την ρωσική αντιπολιτευόμενη ιστοσελίδα Agentstvo. Το δημοσίευμα αναφέρει ότι τα δύο πρόσωπα εμφάνισαν συμπτώματα που παρόμοια με πιθανή δηλητηρίαση. Εκπρόσωπος της αστυνομίας του Βερολίνου δήλωσε ότι η υπόθεση ανατέθηκε στην Υπηρεσία Κρατικής Προστασίας, υπεύθυνη για την τρομοκρατία και τα πολιτικά εγκλήματα. Το ένα πρόσωπο, που παρουσιάστηκε ως

δημοσιογράφος που είχε φύγει πρόσφατα από τη Ρωσία, είχε απροσδιόριστα προβλήματα υγείας κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, η εμφάνιση των οποίων όμως μπορεί να προηγούνταν της εκδήλωσης. Οι πηγές προσθέτουν ότι μεταφέρθηκε στη συνέχεια στο νοσοκομείο Charité του Βερολίνου όπου νοσηλεύεται ο Ρώσος αρχηγός της αντιπολίτευσης και αντίπαλος του Κρεμλίνου Αλεξέι Ναβάλνι, για αντίστοιχο περιστατικό δηλητηρίασης τον Αύγουστο του 2020, κατά τη διάρκεια πτήσης από το Μινσκ. Οι γερμανικές αρχές εκτιμούσαν τότε ότι η δηλητηρίασή του έγινε σε κάποιο ξενοδοχείο της πρωτεύουσας της Λευκορωσίας, και διαπίστωσαν ότι οφειλόταν στον νευροτοξικό παράγοντα νόβιτοσκ, που χρονολογείται από τη σοβιετική εποχή. Το δεύτερο άτομο που φέρεται να δηλητηριάστηκε είναι η η Νατάλια Άρνο, διευθύντρια της ΜΚΟ Free Russia Foundation με

Εκπρόσωπος της αστυνομίας του Βερολίνου δήλωσε ότι η υπόθεση ανατέθηκε στην Υπηρεσία Κρατικής Προστασίας, υπεύθυνη για την τρομοκρατία και τα πολιτικά εγκλήματα.

έδρα τις ΗΠΑ, όπου ζει για δέκα χρόνια αφού αναγκάστηκε να φύγει από τη Ρωσία για πολιτικούς λόγους, όπως αναφέρεται. Μετά το Βερολίνο, η Άρνο ταξίδεψε στην Πράγα για μια σειρά συναντήσεων που είχαν στο επίκεντρό τους τις πολιτικές συνθήκες στη Ρωσία. Εκεί, όπως αναφέρει το Agentstvo, παρουσίασε συμπτώματα και επίσης ανακάλυψε ότι το δωμάτιο του ξενοδοχείου της είχε παραβιαστεί από αγνώστους. Αναχωρώντας την επόμενη μέρα για τις ΗΠΑ, επικοινωνήθηκε με ένα νοσοκομείο εκεί καθώς και με τις αρχές. Η ίδια ανέβασε ένα μήνυμα στο Facebook αυτή την εβδομάδα στο οποίο ανέφερε τις ενοχλήσεις που ένιωθε, τον «έντονο πόνο» και το «μούδιασμα», λέγοντας ότι τα πρώτα «περίεργα συμπτώματα» εμφανίστηκαν πριν φτάσει στην Πράγα. Πρόσθεσε ότι εξακολουθεί να έχει συμπτώματα αλλά νιώθει καλύτερα.

Παιδί 3 ετών πυροβόλησε δύο άτομα- Και έτσι συνελήφθη καταζητούμενος για δολοφονία

Ενα τριχρονο παιδί πυροβόλησε και τραυμάτισε δύο άτομα στην Ιντιάνα, σε ένα περιστατικό που οδήγησε στη σύλληψη άνδρα ο οποίος καταζητούνταν για δολοφονία στο Ιλινόις. Άγνωστο πώς, το παιδί απέκτησε πρόσβαση σε όπλο και πυροβόλησε μία φορά, τραυματίζοντας δύο ανθρώπους σε διαμέρισμα στο Λαφαγιέτ. Πρόκειται για τη μητέρα του παιδιού και έναν φίλο της, τον Τρέισον Σμιθ, που την είχε επισκεφθεί. Όμως, οι αστυνομικοί που έφτασαν στο νοσοκομείο διαπίστωσαν πως σε βάρος του Τρέισον Σμιθ εκκρεμούσε ένταλμα

Άγνωστο πώς, το παιδί απέκτησε πρόσβαση σε όπλο και πυροβόλησε μία φορά, τραυματίζοντας δύο ανθρώπους σε διαμέρισμα στο Λαφαγιέτ.



σύλληψης για ανθρωποκτονία. Έτσι, τον συνέλαβαν. Τόσο ο 23χρονος, όσο και η μητέρα του αγοριού που τους πυροβόλησε

μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο με τραύματα από τα οποία δεν διέτρεχε κίνδυνο η ζωή τους.